
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Έγκριση καθορισμού αριθμού χορηγούμενων αδειών άσκησης υπαίθριου 

εμπορίου και αποδοχή παραινέσεων γνωμοδοτικής Επιτροπής για την εν γένει 

άσκησή του, εντός των χώρων της Χ.Ζ.Λ. Βόλου, κατά το έτος 2026 

 

 

Με την 7024/2025 (Πρακτικό 632/10-11-2025) Απόφαση το ΔΣ ΟΛΒ ΑΕ αποφάσισε: 

1. Την αποδοχή των παραινέσεων-προτάσεων, της γνωμοδοτικής επιτροπής, 
αναφορικά με θέματα άσκησης υπαίθριου εμπορίου στη χερσαία ζώνη λιμένος Βόλου, κατά 
το έτος 2026, όπως αυτές αποτυπώθηκαν στην ομόφωνη Απόφασή της, η οποία έχει 
καταγραφεί στο υπ’ αριθμ. 01/03/11/2025 αντίστοιχο Πρακτικό, το οποίο επισυνάπτεται και 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. Επίσης στην παρούσα επισυνάπτονται τα 
τοπογραφικά σχέδια με αριθμούς Τ1, Τ2 & Τ3 της Δ.Τ.Υ. της Ο.Λ.Β. Α.Ε. που φέρουν 
ημερομηνία 16/10/2025 στο σύνολό τους. 

2. Να απαγορεύεται στο σύνολο του εύρους της χερσαίας ζώνης λιμένα η εγκατάσταση 
ψυχαγωγικού χαρακτήρα εμπορικών δραστηριοτήτων μόνιμου ή προσωρινού-εποχιακού 
χαρακτήρα, όπως για παράδειγμα (ενδεικτική αναφορά) κυκλοφορία ποδηλάτων κάθε τύπου 
για εμπορική χρήση, πλαστικών ή ξύλινων ή μεταλλικών παιδικών παιχνιδιών κινούμενων 
αυτοκινούμενων/τηλεκατευθυνόμενων ή μη, ηλεκτρονικών παιχνιδομηχανών οιασδήποτε 
μορφής, λούνα πάρκ, τσίρκου, παγοδρομίου, καρουζέλ κ.λ.π.  καθώς η τυχόν εγκατάστασή 
τους, θα αλλοίωνε σημαντικά την υφιστάμενη αισθητική των χώρων της χερσαίας ζώνης 
λιμένα. Επισημαίνεται παράλληλα ότι η χορήγηση των εν λόγω Αδειών εκφεύγει των 
κοινωνικών σκοπών που κυρίως οφείλει να εξυπηρετεί η άσκηση του υπαίθριου 
εμπορίου. Μόνη εξαίρεση αποτελεί η Άδεια, που αφορά στην παροχή υπηρεσιών 
τουριστικού χαρακτήρα (περιήγηση με ιππήλατη άμαξα) και μόνο για το μη 
πεζοδρομημένο τμήμα της οδού Αργοναυτών. 

3. Τη χορήγηση επιπλέον τριών (03) βραχυχρόνιων αδειών χρονικής διάρκειας ενός 
εικοσιτετραώρου, από 15:00 της 20ης Μαΐου 2026 έως και 24:00 της 21ης Μαΐου 2026 
(παραμονή & ανήμερα της εορτής των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης), κατά το άρθρο 29, 
του Ν.4264/2014 (ΦΕΚ 118 Α΄) για την πώληση παραδοσιακού χαλβά σε λιμενικό χώρο, 
που γειτνιάζει άμεσα στον εορτάζοντα ομώνυμο Ιερό Ναό που βρίσκεται εντός της Χ.Ζ.Λ. 
Βόλου. Ειδικότερα οι χώροι άσκησης του υπαίθριου-στάσιμου αυτού εμπορίου θα είναι οι 
νοητές προεκτάσεις των οδών Βλαχάβα (η 1η) & Περραιβού (η 2η & 3η) στην παραλία. Οι 
ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέτουν αντίστοιχη αίτηση έως και 17/05/2026, ενώ εφόσον 
υφίστανται περισσότεροι ενδιαφερόμενοι θα υλοποιείται κλήρωση επιλογής των τριών, από 
τον Δ/ντα Σύμβουλο της Ο.Λ.Β. Α.Ε. (όχι κατ’ ανάγκην ενώπιόν των ενδιαφερομένων). Για τη 
χορήγηση των βραχυχρόνιων αυτών Αδειών και για τη συναφή παραχώρηση της χρήσης 
του αναγκαίου χώρου, θα εκδίδεται Απόφαση Δ/ντος Συμβούλου μόνον, ενώ το αντάλλαγμα 
για την εν λόγω παραχώρηση καθορίζεται με την παρούσα στο ποσό των εκατό ευρώ 
(100,00 €) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. ανά Άδεια/θέση άσκησης και για το συνολικό 
χρόνο ισχύος της (ένα πλήρες 24ωρο). 

 
Ο ΡΓ ΑΝ Ι ΣΜΟ Σ ΛΙΜΕ ΝΟ Σ ΒΟΛΟ Υ  Α .Ε .  
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4. Τη δημοσίευση τόσο της παρούσας, όσο και του εν λόγω Πρακτικού της γνωμοδοτικής 
επιτροπής στο διαδικτυακό ιστότοπο της Ο.Λ.Β. Α.Ε. (ψηφιακή πλατφόρμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ), 
καθώς ο χαρακτήρας αμφότερων είναι κανονιστικός. 

5. Η ισχύς της παρούσας να εκτείνεται από 01/01/2026 έως και 31/12/2026 ή έως τη λήψη 
νέας κανονιστικού χαρακτήρα σχετικής Απόφασης του Δ.Σ. Ο.Λ.Β. Α.Ε. 

 
 
 

Για την ΟΛΒ ΑΕ 
Ο Δ/νων Σύμβουλος 

 
 

Αναγνώστου Σωκράτης 
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